
Instellingen die je in elk mailprogramma gebruikt (IMAP en POP3)

Aanrader: IMAP (mail blijft op de server, mailbox kan wel vollopen waardoor geen email 
meer ontvangen wordt)

Inkomend (IMAP)

• Gebruikersnaam: je volledige e-mailadres (bijv. info@rotary-d1610.nl)
• Wachtwoord: het mailbox-wachtwoord
• Server: mail.rotary-d1610.nl 
• Poort: 993
• Beveiliging: SSL/TLS

Uitgaand (SMTP)

• Server: mail.rotary-d1610.nl
• Poort: 465 (SSL/TLS) of 587 (STARTTLS)
• Authenticatie: aan (gebruikersnaam = volledig e-mailadres, wachtwoord = mailbox-

wachtwoord)

POP3 (mail ophalen, vaak lokaal; minder geschikt als je op meerdere apparaten werkt) 
Voordeel van POP 3 is dat de mailbox niet te vol raakt waardoor er geen mail meer ontvangen kan 
worden

Inkomend (POP3)

• Server: meestal mail.rotary-d1610.nl
• Poort: 995
• Beveiliging: SSL/TLS

Uitgaand (SMTP): hetzelfde als bij IMAP.

Korte handleiding per veelgebruikt mailprogramma (waar je wat invult)

De velden heten overal net iets anders, maar je vult steeds dezelfde dingen in: e-mailadres, 
wachtwoord, inkomende server (IMAP/POP), uitgaande server (SMTP), poorten, SSL/TLS, en 
“SMTP-authenticatie”.

• Outlook (Windows/Mac): Account toevoegen → “IMAP” of “POP” → vul servers/
poorten/SSL in → zet “Server voor uitgaande e-mail vereist verificatie” aan.

• Apple Mail (macOS): Mail → Voeg account toe → “Andere mailaccount” → vul e-mail/
wachtwoord → kies IMAP/POP → serverinstellingen invullen.

• Thunderbird: Account toevoegen → Thunderbird detecteert vaak → kies handmatig 
“IMAP/POP” → wijzig zo nodig server naar mail.rotary-d1610.nl en poorten/
SSL.

• iPhone/iPad (iOS): Instellingen → Apps → Mail → Accounts → Voeg account toe → 
Andere → Voeg mailaccount toe → IMAP of POP → Servers invullen.

• Android (Gmail/Email app): Account toevoegen → IMAP of POP → servers/poorten/SSL 
→ bij SMTP “Aanmelden vereist” inschakelen.




